

张掖公路事业发展中心财务工作动态

(2022年10月21日)

高速公路养护所

高养所财务人员除了完成日常业务的同时，还积极投入到单位疫情防控、值班值守工作中。在具体业务工作中，一是主动与各部门沟通交流，认真撰写1-9月份预算绩效监控报告，掌握了单位目前业务推进实际和资金支出情况；二是积极与生产部门沟通联系，加快办理材料调拨手续。

甘州公路段

甘州段财务部门一是克服疫情导致个别人员无法正常办公的实际，居家办公期间及时配合中心完成了各项统计报表的填报工作；二是加大与各部门沟通力度，与项目人员核对工程支出，确保项目成本核算正确；三是利用钉钉群宣传与职工密切相关的个人所得税等政策，向职工普及税收知识。

高台公路段

高台段财务部门积极开展各类保证金清查工作，一是通过查询账务系统、翻阅凭证等方式，对工程项目资料进行“回头看”，明确未付保证金的支付日期，并建立台账进行管理；二是根据清查结果，与单位生产部门对接，现场实地了解并组织评估已完工程质量，确认是否达到保证金支付条件；三是对满足支付条件的保证金，财务部门再次根据合同条款和业务部门出具的意见，核对支付金额和相关信息，确保保证金及时支付。

民乐公路段

民乐段开展了 1-9 月份预算绩效运行跟踪监控工作，及时收集绩效运行监控信息，与预算下达数据进行对比分析，如实填写绩效运行监控表，对发现的偏差制定纠偏措施，将绩效运行监控结果形成报告。通过预算绩效运行监控工作，助推单位加快预算执行进度，提高资金使用效益。

山丹公路段

山丹段一是提请召开了预算执行分析会议，对加快资金支付进度、规范财务报销行为提出了明确要求；二是财务人员牵头后勤部门配合对房屋租金减免政策落实情况进行了回访；三是部门内部加强沟通，合理分工，确保财务工作秩序井然。

试验检测室

试验室财务人员在居家办公期间，一是协助综合办公室和工会做好疫情防控值班人员的生活保障工作；二是与肃南段财务部门协调沟通，争取在本月底前解决历史遗留债务的结算工作。